

Fritidsråd 2016-06-08

Närvarande: 18 elever, Susanne och Jonna.

1. **Val av ordförande:** Susanne
2. **Val av sekreterare:** Jonna

3. Föregående protokoll

- Lästes upp av Susanne.

4. Personalens punkter:

- Vill eleverna pyssla med något från de "nya" hyllorna ska de fråga någon av de i personalen först.
- Lådan längst ner på hyllan och den på målarvagnen med äggkartonger, pappersrullar m m får de använda fritt.
- Susanne frågade eleverna vad de tyckt om aktiviteterna vi haft under terminen och om de har några förslag på sommaraktiviteter och lekar.

5. Elevernas punkter:

- Eleverna tycker att ommöbleringen på fritids är toppen, den gör att lokalen känns rymligare.
- Eleverna tycker att aktiviteterna har varit bra.
- Önskemål om att byta dag på vår fritidsgympa dag, ex onsdag istället för torsdag.
- Förslag på olika sommaraktiviteter: tjocka färgade asfaltskriter, såpbubblor och datttavla med magneter önskas.
- 3-4:ornas utvärdering lästes upp; de vill vara själva vid soffan och det är uppskattat men önskar ha längre tid själva, ex 15.00-16.30.
- Leda lekar/aktiviteter på fritidsgympan har också uppskattats.
- Svårare pyssel för de äldre.

6. Övriga frågor:

- Brandmansleklåda önskas, (hjälm, stövlar, jacka/väst, låtsasbrandslang, handskar, en liten vagn som brandbil och blåljus).
- Önskemål om att bowla med fritids.

7. Mötet avslutades.